Уважаемые директора школ и педагоги!
Приглашаем Ваших учеников принять участие в третьем ежегодном Открытом конкурсе творческих работ «Комфортный город». Могут участвовать учащиеся 1 – 11 классов образовательных учреждений СЗАО г. Москвы всех видов и типов, а также творческие группы детей и родителей.
Конкурс научно-технических и творческих работ объединяет учащихся, педагогов, родителей, в проектной и исследовательской деятельности на благо города.
Конкурс направлен на развитие интеллектуального потенциала школьников, поиск талантливой молодежи, оказание ей поддержки в профессиональной ориентации.
Участие в конкурсе проходит в рамках выполнения исследовательских проектов школьников, которые могут стать основой в выборе профессиональной деятельности.
Цель конкурса - развитие творческих способностей и познавательной активности одаренных детей, стимулирование интереса к научным знаниям; привлечение внимания учащихся к социальным проблемам через участие в проектной и исследовательской деятельности, направленной на улучшение условий проживания в городе.
Организатором конкурса научно-технических и творческих работ «Комфортный город» является Научно-образовательный центр «Технический дизайн изделий из силикатных материалов» Российского химико-технологического университета им. Д.И.Менделеева.
Конкурс проводится по следующим номинациям:
1. «Разработка материалов и проектов уличного освещения»;
2. «Разработка материалов и проектов цветочных клумб»;
3. «Разработка проектов улучшения входов в жилые дома(подъезды)»;
4. «Разработка материалов и проектов фонтанов»;
5. вольная тема: "Город моей мечты" - описание и иллюстрация современных городских проблем.
Сроки и порядок проведения конкурса
Конкурс научно-технических и творческих работ «Комфортный город» проводится с сентября по ноябрь.
На первом этапе конкурса (до 30сентября) проводится прием заявок и их отбор.
На втором этапе конкурса (до 20 октября) на базе организаторов проводятся консультации специалистов с целью оказания помощи участникам конкурса в оформлении проектов и придании работам практической направленности.
Конкурс научно-технических и творческих работ «Комфортный город» завершается в ноябре выставкой работ учащихся в «Выставочном зале «Тушино».
Сроки подачи заявок и приема конкурсных работ.
Для участия в окружном конкурсе нужно до 30 сентября подать общую заявку от образовательного учреждения или индивидуально по номинациям в электронном варианте, заполнив анкету участника. Работы принимаются до 20 октября.
В состав жюри входят специалисты, имеющие большой опыт творческой и научной работы в системе образования, и практическом дизайне: преподаватели ВУЗов, дизайнеры, деятели науки, культуры и искусства.
Победители и призеры конкурса награждаются дипломами 1, 2, 3 степени, и ценными подарками.
Все участники итоговой выставки, награждаются грамотами.
Примеры работ Вы можете посмотреть по ссылке: http://vk.com/club16761132#/albums-16761132
Все вопросы Вы можете задать в ответном письме, либо по телефону: 8-929-662-60-80.

